MAT 1067 - COMBINATORIA II
RESPOSTAS DA LISTA DE EXERCICIOS 5

Exercicio 1. (a) a, = ap—3+an_g paran >4, a0 =1, a1 = az =0, ag = 1; (b) 2. Exercicio
2. (a) ap =4-2"+2-(=2)" = (=3)" (b) by, = —53" — 32" + P + 202 + In+ 3; (¢

3" 4+ 8-4" — (n? + Tn + 8)2"; (d) A funcio geradora da sequéncia é Tz~ Isso indica que
an = % ((H—Q‘/g)n — (#)n) como na sequéncia de Fibonacci. Exercicio 3. t; = 2,
tn = 2th_1 + 2, t, = 2! — 2. Exercicio 4. ¢, = l,_1+n —2paran > 2, ly = {; = 0;
in = in—1 + 2 paran > 2, i9 = 1,47 = 2; Resolvendo, temos ¢, = %nQ — %n +1ei, = 2n.
by > iy paran > T7e b, < i, para 0 < n < 6. Exercicio 5. a, = 2a,_1 + 4" !, a1 = 3;

Resolvendo, temos a, = (2" +4").



